
Alle Nederlanders 27‐feb 2‐mrt 7‐mrt 9‐mrt

Diederik Samsom 26% 30% 32% 31%

Ronald Plasterk 27% 27% 26% 30%

Nebahat Albayrak 12% 9% 5% 7%

Martijn van Dam 10% 7% 8% 8%

Lutz Jacobi 6% 7% 7%

Geen van deze  25% 22% 22% 17%

Potentiele PvdA‐kiezers 27‐feb 2‐mrt 7‐mrt 9‐mrt

Diederik Samsom 30% 46% 48% 45%

Ronald Plasterk 33% 26% 31% 34%

Nebahat Albayrak 13% 13% 7% 10%

Martijn van Dam 9% 6% 6% 4%

Lutz Jacobi 3% 3% 4%

Geen van deze  15% 6% 5% 3%

Huidige PvdA‐kiezers 27‐feb 2‐mrt 7‐mrt 9‐mrt

Diederik Samsom 36% 45% 55% 45%

Ronald Plasterk 37% 29% 30% 35%

Nebahat Albayrak 13% 10% 6% 10%

Martijn van Dam 6% 6% 4% 4%

Lutz Jacobi 3% 1% 4%

Geen van deze  8% 8% 4% 2%

Ontwikkeling voorkeur volgende fractievoorzitter PvdA

Vanaf 27 februari is een aantal keren vastgesteld wat drie groepen kiezers vinden van de 5 kandidaten 
voor fractievoorzitterschap van de PvdA . De is de ontwikkkeling van de voorkeuren in deze 12 dagen van 
alle kiezers, de potentiele PvdA-kiezers en de huidige PvdA-kiezers.
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